Отчет главы муниципального округа Головинский

 Н.В. Архипцовой за 2019год 

Уважаемые коллеги, уважаемые жители и все присутствующие в зале!
Согласно статьям 35, 36 Федерального закона от 6 октября 2003 года                № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» глава муниципального округа  представляет Совету депутатов ежегодные отчеты о результатах своей деятельности, поэтому разрешите представить вам отчет главы МО о своей деятельности за 2019 год, в том числе и о решении вопросов, поставленных СД. 

Глава МО подконтролен и подотчетен населению и представительному органу – Совету депутатов. 

Как депутат по 1-му избирательному округу отчитывалась перед избирателями 20 ноября 2019г. 

Моя работа, как главы МО в городе Москве, организована в соответствии с Законом города Москвы от 6 ноября 2002 года №56 «Об организации местного самоуправления в городе Москве», Законом города Москвы от 11 июля 2012 года №39 "О наделении органов местного самоуправления муниципальных округов в городе Москве отдельными полномочиями города Москвы", Уставом муниципального округа Головинский в городе Москве, Регламентом Совета депутатов муниципального округа Головинский и др. нормативными актами. 

Работа велась в тесном контакте с вами, коллеги, с администрацией МО Головинский, управой района, районными службами, общественными организациями и объединениями, действующими на территории района,в первую очередь с Советом ветеранов и, конечно же с жителями МО Головинский, с которыми мы конструктивно взаимодействовали и предложения которых с адекватной критикой, были направлены на созидание - это прежде всего неравнодушные жители района, наши активисты (советники Главы Управы, председатели Совета домов, представители общественных организаций и объединений, да и просто инициативные жители), которые делают всё от них зависящее, чтобы в конкретном доме, на конкретной дворовой территории, в местах общественного пространства стало лучше, светлее, безопаснее и комфортнее. В соответствии с полномочиями осуществляла организацию деятельности СД. Всего за 2019 год было проведено 12 заседаний Совета депутатов, из них 10 очередных и 2 внеочередных. Где было рассмотрено 143 вопроса, из них принято 116 решений Совета депутатов. 

В соответствии с Уставом МО Головинский и Регламентом СД подписывала и обнародовала муниципальные нормативные и иные правовые акты, принятые СД. Например: О бюджете муниципального округа Головинский на 2020 год и плановый период 2021 и 2022 годов, Об утверждении перечня информации о деятельности Совета депутатов МО Головинский, размещаемой на официальном сайте органов местного самоуправления, О внесении изменений и дополнений в Устав МО Головинский, Об утверждении порядка осуществления администрацией МО Головинский отдельных государственных полномочий в сфере опеки, попечительства и патронажа и др. Все они находятся в свободном доступе.
Кроме того, нами рассматривались вопросы в разделе «Разное» - 22 вопроса, из них 12, по которым приняты протокольные решения, связанные с различными сферами деятельности. Необходимость проведения внеочередных заседаний была связана с реализацией Закона города Москвы от 11 июля 2012 года №39 "О наделении органов местного самоуправления муниципальных округов в городе Москве отдельными полномочиями города Москвы".

Все вопросы в обязательном порядке рассматривались на профильных комиссиях СД. За всем этим стоит большая работа коллег-депутатов и сотрудников администрации, а также членов комиссий со стороны Управы района, связанных с благоустройством.
Я как глава МО, согласно Уставу МО Головинский и Регламенту СД не имею права быть председателем какой – либо комиссии Совета депутатов, но практически всегда принимала участие в заседаниях профильных комиссий Совета депутатов и рабочих групп, если этого требовала необходимость. 

Всего за 2019 год было проведено 41 заседание профильных комиссий.

- Регламентная комиссия – 10 заседаний;

- Бюджетно-финансовая комиссия - 6 заседаний;

- Комиссия по взаимодействию с общественностью, общественными организациями и СМИ, информационной политике органов местного самоуправления:– 10 заседаний;

- Комиссия по социально – экономическому развитию и благоустройству- 10 заседаний;

- Комиссия по досуговой, социально-воспитательной, физкультурно-оздоровительной и спортивной работе, содействию формирования здорового образа жизни – 4 заседания; 

- Комиссия по рассмотрению материалов и предложений по присвоению звания «Почетный житель муниципального образования» - 1 заседание.

 Проводилась работа по повышению открытости и доступности информации о работе органов местного самоуправления, комплексно использовались все информационные каналы: на официальном  Сайте органов местного самоуправления «Наше Головино», регулярно размещались решения СД, видеозаписи заседаний Совета депутатов, информация о предстоящим заседании СД, о ПС, и отчёте депутатов перед жителями  округа, в установленные сроки решения СД публиковались в бюллетене «Московский вестник» Издаётся газета « Наше Головино» хотя во многих районах города Москвы  всё находится в электронном виде.
В рамках реализации закона № 39 «О наделении органов местного самоуправления муниципальных  округов в городе Москве отдельными полномочиями города Москвы», решениями Совета депутатов за мной, как и за каждым депутатом, были закреплены конкретные домовладения, где я осуществляла контроль за ходом и качеством выполнения работ по капитальному ремонту в жилых домах (закрыты 37 актов о принятии работ в 21 доме) по следующим адресам: ул. Сенежская, д.4; ул. Онежская, д.12; ул. Онежская, д.32/72; ул. Онежская, д. 40; ул. Флотская, д.24; ул. Флотская, д.44; ул. Флотская, д. 68; ул. Флотская, д.54; ул. Флотская, д. 35; ул. Флотская, д. 56; ул. Авангардная, д.17; ул. Авангардная, д.19/30; ул. Авангардная, д.14А; ул. Авангардная, д.18; ул. Авангардная, д.14;ул. Лавочкина, д.16, корп.1; ул. Фестивальная, д.38; ул. Пулковская, д.1/60; Кронштадтский б-р, д.27; Кронштадтский б-р, д.36, ул. Михалковская, 46, корп.3.Проблема в этом вопросе очень большая. Неоднократно ставила вопросы и проблемы капитального ремонта на разных уровнях. В том числе на уровне города.
Я принимала активное участие в работе комиссий, осуществляющих открытие работ и приемку выполненных работ по благоустройству дворовых территорий: 3-й Лихачевсий пер., д. 2 корп.3; Солнечногорская ул. д.15 к.1, 2. и др. В этом году проходили общественные обсуждения по благоустройству как дворовых территорий, так и мест общего назначения, где  я принимала непосредственное участие, например, при обсуждении дворовой территории по ул. Флотская д.48 к.1.2., Зеленоградская д.3, территории общего назначения за культурным  центром 
« Онежский», Авангардная ул д.14а,14б,Флотская д.34к3 и др. Вот здесь я хотела бы особо отметить тот формат работы, который сложился между Советом депутатов, Управой и ГБУ « Жилищник», так как при составлении адресного перечня для благоустройства дворовых территорий   за основу берётся проект перспективного плана социально-экономического развития района, принятый решением Совета депутатов, на постоянной основе членами комиссии по благоустройству являются представители Управы и ГБУ «Жилищник» и на  сегодняшний день  всё это даёт положительные результаты. Проект перспективного план ежегодно актуализируется с учётом предложений жителей и рассматривается на комиссии и на заседании СД. И сегодня этот вопрос стоит в повестке дня заседания Совета депутатов.
Мною, вне зависимости от графика приема, ведется прием населения муниципального округа (за 2019 год на прием обратилось 87 жителей).     Многие обращения носили личный характер, связанный с улучшением жилищных условий, взаимоотношений с соседями, вопросы, касающиеся невыполнения родителями обязанностей по воспитанию несовершеннолетних, устройство детей в дошкольные учреждения, решение проблем жителей, которые по состоянию здоровья не дают оценку своим действиям. Как, например, в д.18 по ул. Лавочкина, д.44 по ул.Фестивальная и др.
Мной лично было рассмотрено 527 обращений, из  различных организаций, учреждений, в том числе 134 обращения от жителей района, на которые были направлены письменные ответы. Отвечая на обращения жителей, старалась, чтобы ответы были соразмерны тем вопросам, которые задавались, т.е. ответ был всегда подробно написан. А если требовалась дополнительная проработка вопроса, выезжала на территорию, встречалась с заявителем. Например, на ул. Флотская д.20, д.22. Кронштадский б-р д.26, 1-й Лихачёвский пер-к д.6. Зеленоградская ул. д 3, Флотская д. 37,д.98 и другие.
Всегда поддерживаю конструктивные предложения, инициативы жителей, какого бы вопроса это не касалось. 

Принимаю участие во встречах  Главы управы с жителями района, так как считаю, что Глава МО и Совет депутатов обязаны знать  о тех проблемах, которые существуют в районе, чтобы в рамках своих полномочий, общими усилиями с исполнительной властью, жителями решать проблемы, слушать и слышать их. Принимаю участие во встречах  префекта  округа с  жителями округа и депутатов с жителями муниципального округа, если этого требует необходимость с целью  изучения и понимания вопроса, участвую во всех Публичных слушаниях по вопросам градостроительства, а также по вопросам, установленных Уставом муниципального округа Головинский. 
Я также являюсь членом Окружной градостроительной комиссии и принимаю участие в ее заседаниях.


Учитывая, что как глава муниципального округа, депутат являюсь выразителем общественного мнения и доведения до уполномоченных органов мнения и просьб жителей по тому или иному вопросу я направляла обращения в различные инстанции:
· Мэру Москвы, Комитет по архитектуре и градостроительству, Москомспорт по вопросу строительства ФОК на территории муниципального округа;



В прошлом году в муниципальном округе остро встал вопрос по функционированию асфальтно-бетонного завода по адресу: Лихоборская наб., д.5А, 7А стр.1 в связи с чем были направлены обращения в 

· Департамент городского имущества, 

· Федеральную службу по надзору в сфере защиты прав потребителей, 

· Федеральную службу по надзору в сфере природопользования, 

· Прокуратуру города Москвы. 

· Департамент предпринимательства и инновационного развития города Москвы. И общими усилиями совместно с исполнительной властью района, Советом депутатов, жителями, удалось решить проблему. Но это только часть проблемы у нас ведь он не один. Надеюсь, что в рамках реорганизации промышленной зоны этот вопрос также  будет решаться и с теми заводами, которые продолжают работать на нашей территории.

Жителей района беспокоил и беспокоит вопрос дальнейшего использования здания бывшего Дома культуры по адресу: г. Москвы,  ул. Михалковская, д.36, стр.1, ранее принадлежащего ликвидируемой Религиозной организации «Управленческий центр Свидетелей Иеговы в России». По данному вопросу направлялись обращения: 

· Заместителю Министра экономического развития Российской Федерации-Руководителю федерального агенства по управления государственным имуществом,

· Департамент культурного наследия,  

· в Федеральное агентство по управлению государственным имуществом (РОСИМУЩЕСТВО) по вопросу. Ответ пока такой что проводится выявление имущества религиозной организации и расчёты с кредиторами. Этот вопрос остаётся на контроле.

Жителей беспокоили также вопросы, связанные с организацией дорожного движения на территории муниципального округа. 


Мной были направлены инициативные письма в связи с обращением жителей в: 

· Департамент транспорта и развития дорожно-транспортной инфраструктуры по вопросу переноса остановки на ул.Солнечногорская д.15 (жители жаловались что остановка находится очень близко к их окнам дома);.  .                                             
· ЦОДД и ГИБДД города Москвы по урегулированию движения на Кронштадском б-ре, д.47.

· ЦОДД по вопросу улучшения транспортной ситуации улично-дорожной сети, в частности, организации заездных карманов для общественного транспорта. Например, по таким адресам как Кронштадский
·  б-р,д31(остановка ул.Лавочкина) в оба направления, ул.Авангардная д.7(остановка « улица Пулковская» в сторону Кронштадского бульвара и.др.
В муниципальном округе не хватает помещений, пригодных для ведения досуговой, спортивной и физкультурно-оздоровительной деятельности, поскольку большинство помещений, выделенных органам местного самоуправления для ведения данной деятельности, находятся в подвалах. 

В связи с данной проблемой мной были направлены обращения: 

· В Департамент городского имущества города Москвы и в Управу района с просьбой поддержать органы местного самоуправления в этом вопросе. Со стороны Управы мы находим понимание и поддержку.
При всех стараниях и успехах Правительства Москвы  в сфере  обеспечения детей дошкольными учреждениями в нашем муниципальном округе периодически возникают вопросы и проблемы с устройством детей в дошкольные образовательные учреждения. Жители обращались ко мне по данному вопросу, в связи с чем были направлены обращения:                           
· В Департамент образования города Москвы с целью оказать содействие семьям по решению указанного вопроса и большинство моих обращений были поддержаны Департаментом образования. Обращаю внимание всех присутствующих. Что все ответы по моим обращениям размещены на официальном  Сайте  органов местного самоуправления« Наше Головино» в разделе
·  « Официально»
Не первый год реализуется инициатива жителей о проведении конкурса «Лучший палисадник». В 2019 году Советом депутатов было положено начало реализации мероприятий приуроченных к 75-тилетию Великой Победы, высажена сиреневая аллея на Лихоборской набережной. Принимала участие в торжественных и праздничных мероприятиях, проводимых не только местных, но и в рамках городских и государственных праздников. В обязательном порядке принимаю участие в субботниках и месячниках по благоустройству территории района.

Уважаемые коллеги- депутаты, жители! 2020 год - год особый,

 75-тилетие Великой Победы. Год Памяти и Славы. Считаю, что депутаты должны принять самое активное участие в поздравлениях ветеранов, в мероприятиях совместно с исполнительной властью, Советом ветеранов района и сделать всё возможное, чтобы ни один ветеран не был обделён заботой и вниманием. В настоящее время Совет ветеранов 9-ой первичной организации, районный Совет ветеранов вышли с инициативой реализовать проект по установке в районе мемориального комплекса «Матерям и вдовам защитников Отечества». Как глава МО я поддерживаю полностью и уверена, что нам необходимо этот вопрос рассмотреть на заседании СД и обратиться в органы исполнительной власти о поддержке данной инициативы с учётом законодательства и порядка установки в г. Москве. Этот вопрос не одного месяца, но такое место необходимо в районе.
 В нашем районе предстоит масштабная работа в рамках реновации и здесь очень важно, чтобы были учтены интересы всех заинтересованных сторон, и тех, кто в реновации и кто нет, чтобы были реализованы инфраструктурные проекты. 

В заключении хочу всех поблагодарить за совместную и конструктивную работу. Прежде всего коллег- депутатов, Управу района, ГБУ Жилищник, и просто всех неравнодушных жителей. Не было бы таких результатов (особенно в вопросе благоустройства района) если бы мы не умели слышать и слушать друг друга. 
 Спасибо за внимание.
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