Отчет главы муниципального округа Головинский
 Архипцовой Н.В. за 2020год 
Уважаемые коллеги депутаты, присутствующие!
Согласно статьям 35, 36 Федерального закона от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», статьи 14 Закона города Москвы №56 « Об организации местного самоуправления в городе Москве» глава муниципального округа  представляет Совету депутатов ежегодные отчеты о результатах своей деятельности, поэтому разрешите представить вам отчет главы МО о своей деятельности за 2020 год, в том числе и о решении вопросов, поставленных Советом депутатов.
Моя работа как главы МО в городе Москве организована в соответствии с Законом города Москвы от 6 ноября 2002 года №56 «Об организации местного самоуправления в городе Москве», Законом города Москвы от 11 июля 2012 года №39 "О наделении органов местного самоуправления муниципальных округов в городе Москве отдельными полномочиями города Москвы", Уставом муниципального округа Головинский в городе Москве, Регламентом Совета депутатов муниципального округа Головинский и др.
Работа велась в тесном контакте прежде всего с вами, коллеги с администрацией МО Головинский, управой района, районными службами, общественными организациями и объединениями, действующими на территории района и прежде всего с Советом ветеранов, с советниками Главы управы да и просто с неравнодушными, активными жителями МО Головинский. Если требовали обстоятельства и ситуация выезжала на место.
В соответствии с полномочиями осуществляла организацию деятельности СД. Этот год был особенный т.к эпидемиологическая обстановка внесла свои коррективы во все сферы жизни каждого человека, учреждения, организации, органа власти. Деятельность Совета депутатов осуществлялась также с учетом всех  этих обстоятельств. Несмотря на ограничительные меры хочу сказать, что не было оставлено без внимания ни одного вопроса, которые были направлены в Совет депутатов.  Всего за 2020 год, было проведено 13 заседаний Совета депутатов, из них 8 очередных и  5   внеочередных, из которых 3 инициированы были лично мною, связанные с капитальным ремонтом, с исполнением решения Совета депутатов по СЭРУ и СУУР, а 2 заседания группой депутатов в соответствии с регламентом. Заседания проводились в очно – заочной форме с использованием программы видеоконференции ZOOM.Необходимо отметить, что в этом году в сравнении с 2019 годом снизилось количество рассмотренных вопросов. 2019 год рассмотрено143 вопроса, 2020 -91  вопрос, и принято 79 решений Совета депутатов.
В соответствии с Уставом муниципального округа Головинский   и Регламентом СД подписывала и обнародовала муниципальные нормативные и иные  правовые акты, принятые СД. Кроме того нами рассматривались вопросы в разделе «Разное» - 11  вопросов, по которым приняты  протокольные решения, связанные с различными сферами деятельности. Необходимость проведения внеочередных заседаний  была  связана в основном с реализацией Закона города Москвы от 11 июля 2012 года №39 "О наделении органов местного самоуправления муниципальных округов в городе Москве отдельными полномочиями города Москвы".
 	Все вопросы в обязательном порядке рассматривались на профильных комиссиях СД. За всем этим стоит большая работа коллег - депутатов и сотрудников администрации. И здесь хотела бы обратить внимание уважаемые коллеги на тот факт, что при рассмотрении вопросов на профильных комиссиях, связанных с реализацией 39 Закона всегда присутствовали органы исполнительной  власти – представители Управы,  получали ответы и пояснения на наши обращения по тому или иному вопросу, как в письменной, так и устной форме. Считаю, что формат работы, построенный на реализации проекта перспективного плана по социально-экономическому развитию района отвечает интересам всех сторон – жителей, Совета депутатов, управы. В обязательном порядке на заседания профильных комиссий приглашались заинтересованные жители, чьи вопросы рассматривались. Например, при установке шлагбаума, искусственных неровностей, благоустройства территории и капитального ремонта и т.д. Я как Глава МО, согласно  Уставу МО Головинский и Регламенту СД не имею права  быть председателем какой – либо комиссии Совета депутатов, но, всегда принимала участие в заседаниях рабочих групп и профильных комиссий Совета депутатов. 
Всего за 2020 год было проведено 32 заседания профильных комиссий.
- Комиссия по взаимодействию с общественностью, общественными организациями и СМИ, информационной политике органов местного самоуправления:– 10 заседаний;
- Комиссия по социально – экономическому развитию и благоустройству- 5 заседаний;
- Комиссия по досуговой, социально-воспитательной, физкультурно-оздоровительной и спортивной работе, содействию формирования здорового образа жизни – 3 заседания; 
- Регламентная комиссия – 7 заседаний;
- Бюджетно-финансовая комиссия - 7 заседаний;

В рамках реализации закона № 39 «О наделении органов местного самоуправления муниципальных  округов в городе Москве отдельными полномочиями города Москвы», решениями Совета депутатов за мной, как и за каждым депутатом, были закреплены конкретные домовладения, где я осуществляла контроль за ходом и качеством выполнения работ по капитальному ремонту в жилых домах (закрыт 41акт о принятии работ в 16 домах) по следующим адресам: ул. Онежская, д. 37; ул. Авангардная, д.17; ул. Автомоторная, д.6;  ул. Флотская, д.29, к.3; ул. Флотская д.29, к.2; ул. Онежская, д. 12;  ул. Онежская, д.32/72; Солнечногорский пр., д.3 к.1.; ул. Авангардная, д.19/30; ул. Авангардная, д.16;  3-й Лихачевский пер., д.2, к.3; ул. Флотская, д.48, корп. 2;  ул. Онежская, д.11/11;   ул. Флотская, д. 23; ул. Флотская, д.27;  3-й Лихачевский пер., д.7,к.2.

Мною, вне зависимости от графика приема, ведется прием населения муниципального округа (за 2020 год на прием обратилось 69 жителей).     Многие обращения носили личный характер, связанный с улучшением жилищных условий, взаимоотношений с соседями, вопросы, касающиеся не выполнения родителями обязанностей по воспитанию несовершеннолетних и др. 
Мной лично было рассмотрено 416 обращений, из них: 76 обращений от жителей района, на которые были направлены письменные ответы, 340 обращения из организаций и государственных учреждений. В свою очередь направлено 138  инициативных обращений в различные организации. Обращения не ради обращений, а для достижения результата. Например, по установке павильона на Головинском шоссе д.5. Работы ведутся.
Как уже было сказано, что многое изменилось в связи с эпидемией в части проведения публичных мероприятий, но принимала участие во встречах главы управы с жителями района, до принятия ограничительных мер, во  встречах депутатов с жителями муниципального округа, участвовала в Публичных слушаниях по вопросам установленных Уставом муниципального округа Головинский.
Я являюсь членом Окружной градостроительной комиссии и принимала участие во всех ее заседаниях.
	Учитывая, что депутат является выразителем общественного мнения и доведения до исполнительной власти мнения жителей по тому или иному вопросу я подавала предложения  при формировании  перечня объектов по благоустройству, направляла обращения в различные инстанции, в том числе во исполнение поручений данных мне Советом депутатов это в:
- Департамент транспорта и развития дорожно – транспортной инфраструктуры;
- Департамент капитального ремонта и в Фонд капитального ремонта по вопросу проведения капитального ремонта в МКД  Головинского района;
- Федеральное агентство по управлению государственным имуществом (РОСИМУЩЕСТВО) по вопросу дальнейшего использования здания бывшего Дома культуры по адресу: г. Москвы, ул. Михалковская, д.36, стр.1, ранее принадлежащего ликвидируемой Религиозной организации «Управленческий центр Свидетелей Иеговы в России». Ждем очередной ответ
- Мосэнергосбыт по вопросы начисления коммунальных услуг;
- Мосжилинспекцию по проведению перепланировок в помещениях для проведения досуговой и спортивной работы с населением по адресам: ул. Солнечногорская, д.17, ул. Смольная д.11
- по поводу пустующего помещения на ул Кронштадский бульвар дом 19 Б  и т.д
Инициировала встречу депутатов и представителей собственников в МКД с директором ФКР САО города Москвы  А.В. Ситником по вопросу проведения капитального ремонта  на территории Головинскогог района. Встреча состоялась 17 ноября 2020 года.
Стремилась к тому, чтобы обращения были не ради обращения, а для достижения результата. Например, в мой адрес, как главы МО поступило обращение от командира поискового отряда «Линия фронта» по вопросу оказания помощи в  поиске родных, погибшего бойца Красной Армии Изюмова Василия Федоровича 1920 года рождения. В связи с этим обращением за моей подписью были направлены запросы в: 
- ФГКУ «Центральный архив Министерства обороны Российской Федерации
- военного комиссариата города Красногорска, 
- ГКУ МО ЦГА МО,
-  главе городского округа Красногорск, 
- Главного управления ЗАГС Московской области,  
- архивно-информационный отдел Управления ЗАГС г. Москвы; 
- Кунцевский отдела ЗАГС города Москвы. В результате огромной проделанной работе удалось разыскать внучку Изюмова В.Ф и передать его личные вещи родственникам.
В газете «Наше Головино» была дана информация по розыску 
бойца красной армии Изюмова В.Ф., после чего в администрацию МО Головинский обратился житель района Сиротин В.В. с просьбой помочь ему найти место захоронения отца. 
Была проведена работа по поиску места захоронения Сиротина Василия Николаевича, погибшего в период Великой Отечественной войны в 1942 году в Тверской обл. Его сын Сиротин В.В. много лет пытался найти место, где похоронен отец. Сотрудники администрации связались с поисковым отрядом, действующим на территории Тверской области, которые в свою очередь помогли найти могилу красноармейца.
В этом году, несмотря на  сложную эпидемиологическую ситуацию я не уходила на удаленную дистанционную работу. В июне-июле месяце совместно с представителями управы района лично поздравила 30 ветеранов ВОВ с днем Победы. Осуществляла непосредственный контроль за исполнением решений Совета депутатов. Все решения исполнены в полном объеме.
[bookmark: _GoBack]В соответствии с решением Бюджетной комиссии Правительства Москвы от 29.06.2020 года все бюджетные средства, которые были предусмотрены в 2020 году на стимулирование Управ районов подлежали отзыву в полном объеме для возврата в бюджет города Москвы. На основании этого было принято решение Совета депутатов муниципального округа Головинский от 29.09.2020 года № 41  «Об отмене решения Совета депутатов муниципального округа Головинский от 11 декабря  2019 года № 101  «О согласовании направления денежных средств стимулирования управы Головинского района на проведение мероприятий по благоустройству территории Головинского района города Москвы в 2020 году». Работы по благоустройству в районе не проводились. Надеемся, что все наверстаем в 2021 году.
  В этом году органы местного самоуправления приняли решение о завершении исполнения государственных полномочий в сфере  досуга, КДН, опеки, которые реализовывались с 2007 года. Изменение в законодательство по этим направлениям вступят с 1 мая 2021 года.  В заключение хочу всех поблагодарить за совместную и конструктивную работу, за умение слышать и слушать друг друга даже в такой непростой ситуации. Желаю всем крепкого здоровья. Спасибо за внимание.
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