Справка о ходе выполнения решений Совета депутатов муниципального округа Головинский принятых во II полугодии 2015 года.
Всего на заседаниях Совета депутатов муниципального округа Головинский воII полугодии 2015 года рассмотрен91 вопрос (всего за 2015 год – 194 вопроса).
Все вопросы предварительно рассматривались на заседаниях профильных комиссий Совета депутатов. 
Проведено 7 заседаний Совета депутатов(всего за 2015 год – 15 заседаний, из них очередных 10, внеочередных – 5).
Классификация решений Совета депутатов и вопросов, входящих в раздел «Разное», принятых воII полугодии 2015 года:
Нормативно-правовые акты–23решения (всего за 2015 год – 45решений), среди них:
· Решения, связанные с принятием бюджета муниципального округа Головинский;
· Регламенты, Положения и Порядки;
· Решения, связанные с внесением изменений в Устав.
Реализация закона города Москвы № 56 от 06.11.2002 года «Об организации местного самоуправления в городе Москве» - 6 решений (всего за 2015 год –11решений), среди них:
· О внесении изменений в планы мероприятий на 2015 год по реализации муниципальных программ муниципального округа Головинский (2 решения);
· О ходе выполнения решений Совета депутатов муниципального округа Головинский принятых в I полугодии 2015 года;
· О согласовании планов мероприятий на 2016 год по реализации муниципальных программ муниципального округа Головинский;
· О работе ОПОП;
· О рассмотрении проекта планировки территорий, прилегающих к МК МЖД (Транспортно-пересадочный узел «Николаевская»).
Реализация закона города Москвы № 39 «О наделении органов местного самоуправления муниципальных органов в городе Москве отдельными полномочиями города Москвы» - 25 решений (всего за 2015 год – 46 решений), среди них:
· Социально-экономическая деятельность: в части распределения средств из бюджета на стимулирование управ для проведения работ в районе разного направления;
· Стимулирование управ;
· Проекты схемы размещения НТО;
· согласование мест размещения ярмарок выходного дня;
· Капительный ремонт многоквартирных домов;
· социально-экономическое развитие, предусматривающее благоустройство территорий, материальная помощь, ремонт квартир ветеранам и другие.
О реализации переданных государственных полномочий органам местного самоуправления внутригородских муниципальных образований в городе Москве по образованию и организации деятельности районных комиссий по делам несовершеннолетних и защите их прав, в сфере опеки, попечительства и патронажа ив сфере организации досуговой, социально-воспитательной, физкультурно-оздоровительной и спортивной работы с населением по месту жительства» - 
2 решения:
· О работе Комиссий по делам несовершеннолетних и защите их прав Головинского района города Москвы;
· О работе Сектора по работе с семьей, охране прав детей, опеке и попечительству администрации муниципального округа Головинский.
Вопросы, связанные с деятельностью муниципальных бюджетных учреждений и муниципальными программами – 3 решения (всего за 2015 год – 5 решений), среди них:
· согласование планов мероприятий;
· о реорганизации МБУ «ЛИДЕР» в форме присоединения к МБУ «Досуговый центр «Родник»;
Депутатские запросы – 2 решения за 2015 год (24.03.2015 года № 23 и 29.09.2015 года № 90) и 1 протокольное решение от 29.09.2015 года:
· Мэру города Москвы С.С. Собянину, Председателю Московской городской Думы А.В. Шапошникову, в Совет муниципальных образований города Москвыпо вопросу приостановления сноса гаражных автостоянок на территории муниципального округа Головинский (депутат Мемухина В.Г.);
· Мэру города Москвы С.С. Собянину по вопросу: «Об объекте культурного наследия, парке-усадьбе «Михалково» (Архипцова Н.В.);
· Мэру города Москвы С.С. Собянину по вопросу строительства объекта «Футбольное поле с инфраструктурой для ГБУ «Спортивная школа № 76» Москомспорта» (парк «Дружба») (Галкина И.А.).
Организационные вопросы – 5 решений (всего за 2015 год – 22 решения).
Работа с общественностью, среди них:
I полугодие:
· Организация конкурса «Лучший палисадник и подъезд жилого дома»;
· Об установке памятной доски Герою Советского Союза Гашевой Р.С.;
· Об инициировании создания и учреждения муниципального музея на территории муниципального округа Головинский к 70-летию Победы в Великой Отечественной войне;
· О сносе продовольственного магазина на ул. Флотская, д. 25;
· О создании условий для организованного отдыха в парке-усадьбе «Михалково»;
· О предложении Совета ветеранов Головинского района о переименовании улицы «Лавочкина» на улицу «Авиаконструктора Лавочкина».
II полугодие:
· О конкурсе «Лучший палисадник двора и лучший подъезд многоквартирного жилого дома»;
· О переименовании улицы «Лавочкина» в улицу «Авиаконструктора Лавочкина»;
· Об организации остановки общественного транспорта по адресу: Головинское шоссе, дом 5  (магазин «О`кей») со стороны Кронштадтского бульвара;
· О рассмотрении обращения председателя инициативной группы жителей, Чернявского И.И., по вопросу сноса автомобильных боксов, расположенных по адресу: ул. Лавочкина, вл. 4-10;
· О введении платных парковок на территории муниципального округа Головинский;
· О памятной стелле по адресу: Кронштадтский бульвар, д. 57;
· О рассмотрении обращения директора ГБОУ школы № 727.

Всего за 2015 год принято 134 решения Совета депутатов муниципального округа Головинский (во втором полугодии 65) 111 из них для исполнении и 23 информационно из них выполнено – 134 (что составляет 100%).
В соответствии со статьёй 4 Закона города Москвы от 22 октября 2008 года № 49 "О порядке ведения Регистра муниципальных нормативных правовых актов города Москвы" принятые на заседаниях Совета депутатов решения в установленные Законом сроки направлялись администрацией в Регистр муниципальных нормативных правовых актов, в Департамент территориальных органов исполнительной власти города Москвы, а также в Гловинскую межрайонную прокуратуру для проведения антикоррупционной экспертизы.
Все нормативные правовые акты были размещены на официальном сайте органов местного самоуправления. В газете «Наше Головино» размещено – 11 решений; вбюллетене «Московский муниципальный вестник» размещено – 77 решений.

В соответствии с решениями Совета депутатов во IIполугодии 2015 года было подготовлено и направлено – 154 обращенияв различные инстанции. 
Всего за 2015 годнаправлено – 311обращений. Ответы из учреждений размещались на официальном сайте муниципального округа Головинский.


На контроле
по состоянию на 05 февраля 2016 года находятся следующие вопросы:
1. 29.09.2015 года протокольное решение: обратиться в Департамент транспорта города Москвы с ходатайством о переименовании остановки городского наземного транспорта с «Улица Лавочкина» на «Улица авиаконструктора Лавочкина». Учитывая, что улица Лавочкина расположена на территории районов Ховрино и Головинский, рекомендовать Совету ветеранов района Ховрино г. Москвы обратиться в Совет депутатов муниципального округа Ховрино с предложением рассмотреть вопрос о переименовании улицы Лавочкина.  
Выполнение:02.12.2015 года направлено обращение в Департамент транспорта и развития дорожно-транспортной инфраструктуры г. Москвы о возможности рассмотрения вопроса о переименовании остановки городского наземного транспорта с «Улица Лавочкина» на «Улица авиаконструктора Лавочкина». Ответ получен и признано считать нецелесообразным переименование. Данная информация размещена на сайте в разделе «Официально»


2. 29.09.2015 года протокольное решение: обратиться в Департамент транспорта города Москвы с просьбой об организации остановки общественного транспорта по требованию по адресу: Головинское шоссе, дом 5 (магазин «О’кей») со стороны Кронштадтского бульвара.
Выполнение:09.12.2015 года получен положительный ответ из Департамента транспорта и развития дорожно-транспортной инфраструктуры города Москвы. Схема организации дополнительной остановки направлена на согласование в Префектуру САО. При получении согласования остановка будет введена.

3. 13.10.2015 года протокольное решение: рассмотреть вопрос о сносе автомобильных боксов, расположенных по адресу: ул. Лавочкина, вл. 4-10 на расширенном заседании комиссии по благоустройству, землепользованию и охране окружающей среды Совета депутатов муниципального округа Головинский с участием главы управы Головинского района. Поручить Председателю комиссии по итогам заседания, подготовить рекомендации для Совета депутатов о направлении или не направлении Депутатского запроса и в чей адрес.
Выполнение:15.10.2015 года на расширенном заседании комиссии по благоустройству, землепользованию и охране окружающей среды Совета депутатов муниципального округа Головинский было принято решение: проект планировки микрорайона предусматривает развитие всей инфраструктуры Головинского района, в том числе создание парковочного пространства для владельцев автотранспорта. На данный момент официальных мест для размещения автотранспорта, находящегося в боксах по адресу: ул. Лавочкина, вл. 4-10 – нет. До вынесения на публичные слушания проекта планировки парковочного пространства Головинского района снос гаражей по адресу: ул. Лавочкина, вл. 4-10 невозможен. Учитывая наличие ответа из Департамента городского имущества (размещен на официальном сайте), Комиссия посчитала нецелесообразным направлять депутатский запрос по указанному вопросу.

4. 27.10.2015 года по вопросу:«Об ответе на депутатский запрос «О парке –усадьбе Михалково»». Протокольно решили: обратиться в Московскую Городскую Думу и Государственную Думу с тем, чтобы при формировании бюджета на 2016 год были учтены предложения депутатов муниципального округа Головинский в части выделения денежных средств на реконструкцию парка-усадьбы «Михалково». 
[bookmark: _GoBack]Выполнение:06.11.2015 года были направлены соответствующие обращения депутату Государственной Думы Федерального Собрания РФ Кожевниковой М.А. и депутату Московской Городской Думы Бабкиной Н.Г. 09.12.2015 года получен ответ от Заместителя руководителя Департамента городского имущества Щербакова И.А. (по запросу депутата Государственной Думы Федерального Собрания РФ Кожевниковой М.А.)

5. 22.12.2015 года протокольное решение: направить в управу Головинского района письмо о недопустимости нарушения сроков предоставления актов открытия и приёмки объектов благоустройства депутатам Совета депутатов муниципального округа Головинский.

Выполнение: 13.01.2016 года направлено обращение к главе управы Головинского района города Москвы с просьбой обратить внимание и взять на контроль соблюдение сроков предоставления актов открытия и приёмки объектов благоустройства депутатам Света депутатов государственными заказчиками. А также, своевременно направлять в Совет депутатов решения о создании комиссий по открытию и приёмке работ по благоустройству.

6. 22.12.2015 года протокольно решили: направить ходатайство в Департамент образования города Москвы и в префектуру Северного административного округа города Москвы о поддержке инициативы директора ГБОУ города Москвы Школы № 727 по благоустройству земельного участка, находящегося в оперативном управлении ГБОУ Школы № 727 для организации пилотного проекта по возведению воздухоопорного сооружения с целью размещения в нём круглогодичного всепогодного спортивного комплекса.
Выполнение: 25.12.2015 года ходатайства направлены в Префектуру САО г. Москвы и в Департамент образования г. Москвы. 19.01.2016 года получен ответ из Префектуры САО о направлении обращения по принадлежности в Департамент образования г. Москвы. 

21 декабря 2015 года в 18.00 в Малом зале по адресу: город Москва, улица Флотская, дом 1, состоялись публичные слушания по обсуждению проекта решения Совета депутатов муниципального округа Головинский «О бюджете муниципального округа Головинский на 2016 год и плановый период 2017 и 2018 годов».


Глава муниципального округа Головинский 					Н.В. Архипцова
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